

文化赋能生态 艺术传递文明

——汨罗市文旅广电局倾力助推“共建绿色家园 共享文明福祉”政务公开主题月活动

为深入贯彻生态文明理念，丰富群众精神文化生活，以文化力量助力我市生态环境治理与文明城市建设，汨罗市文旅广电局联合市生态环境局、市文明办，精心策划并积极参与于6月1日盛大启幕的“共建绿色家园 共享文明福祉”政务公开主体月活动。本次宣传月将持续至6月30日，旨在通过群众喜闻乐见的文艺形式和精准有效的政策传播，让生态环保理念与文明新风尚飞入寻常百姓家。

作为活动的重要主办方和文艺内容的提供者，市文旅广电局充分发挥部门优势，承担起文艺创排与下乡巡演的核心任务。



精品创排，主题鲜明。我局汨罗江畔端午习俗传承研究中心，于5月中下旬集中力量创排了多部紧扣环保与文明主题的文艺精品。包括深刻反映环境问题的小品《无声的地雷》，倡导文明新风的小戏《大树底下新风来》、《爱心不熄火》等。这些节目将环保政策、文明规范巧妙融入剧情，寓教于乐，感染力强。

全域巡演，送戏惠民。自6月1日“集中送戏下乡日”起，我局精心组织的文艺演出队伍，依托流动舞台车，深入全市15个乡镇开展巡回演出。在送去精彩纷呈文化大餐的同时，流动舞台车也成为移动的宣传站，同步播放生态环保宣传视频，实现文化惠民与政策宣导的完美融合。

此次主题宣传月活动，是我局探索“文化+生态+文明”融合传播模式的一次生动实践。我们将继续发挥文化艺术的独特魅力和传播优势，用群众听得懂、记得住、喜欢看的方式，讲好汨罗生态故事，传播文明理念，为建设天更蓝、山更绿、水更清、人民更幸福的美丽汨罗贡献文旅广电力量！